BT B FE A 100 SRR B B
EH T ® = FR:Z=4
#FB:l.itx#:HhE 2. LEREIEE

LASRAE 5 A(BA34K 1 TR~ A48 1 5R) -

2R ABEREZETFHES -

3AMAS FEMIC0M > AT40EEAL1.5% ~ HB208EE25 > 21000
BEERFERMELS  NARBREMETBELSL R Ty -

AFHERERATEARBE L AL E A MEAHE MG SR S8R T2 27148
BRE O El BRI EIN 2] Bl E AR ERIRAETEL LS R
IR R Fa sy o

SARBMBEDER > FEELE - FHRRE -

6. RERABGE » RAAMEFEFHUE > BAF L RERE - BEERRG LR -

7.FHEFR 90042
KB4 In2=0.693,In3 = 1.099,In 5=1.609,1In 7 =1.946 , In 8.623 = 2.154

1R ARY CVERMEAR

(A)BE B)E A (C)se# D)=

21 RERRBITERTEMR  BAU (W) RAH (88) F o474 4% 9

(A) AU<O0» AH<O0 (B) AU=0> AH>0 (C)AU=0>AH=0 (D) AU>0> AH=0

3. RMEBRIET R T FITIACEMRE?

-

JAR2BSE

S e B

(A)FH# =% (Henry’s law) B)#Hh Ex sz

(O L F 24 (Boyle’s law) (D) 224 ik € 4% ( Avogadro law )
ATHHR—EETRARBEICSREZRJES?

(A)F3t (Calorimeter) B)#H =3t (flowmeter)

(O)zk Z 3 (Viscometer ) (D) pH meter

5.484F (Phaserule) #5ik & & & (Degrees of freedom, f) -~ K4 (c) ~4a#% (p) ZMBH4
Bf=c-p+x- %M x=

(A) 0 B) 1 (©)2 D)3

O —AERME -2 RZRBBABER AR BRI E TS & 2 o :
(A)ig A F- 24 (Boyle’s law) (B) ZE#h Ao Bk 4 (Avogadro law )
(C)¥ #%4 (Henry’s law) (D)7 45 & % (Raoult’s law )
TERFREAARGDBREFBE FTof K AAN» BRI LEHE -

(A)i# Z (Humidity) (B)ia#2 & (Relative Humidity)
(O)& %2 K (Percentage Humidity ) (D)t 272 & (Saturated Humidity)
SAWEERT » MERAMA %4 8 w4t G (Gibbs free energy) &M JE /) 2 3% o i -
(A)3# fa B)ix b O)*r4 (D) & %88
OFHBREBA MM > £ 38 30C I B E 300C 2 M » ABM2 B KM ES
(A) 10 % (B) 52 % (C)47 % (D) 60 %

10.F73% B &+ % 22 X (Arthenius equation) % k=ko * e ™K1, & &> ko B8 F 5| —IBE A &
#HHH? (Ba: Bt R RBEH T BE)

(A) R JE B ] B)R M 47t 1SR % R 5 &y
ORBYMZRE (D)iE1usE
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LTS R BE » THREHRIL?
A RA B) &R (OF:: D)a A

12. 045 F.77 & & (Van der Walls equation) %(p+a/VA)*(V-b)=RT» & % a/ V> HMEER L
T ?

(AR T RARME A A BEFAMAES
QRFARHSTMA R3] 7 DVEK A& 2 inads
13.7F 4T & % 3542 % 3t (path function) :
(A)zh (work) (B)#s (enthalpy) (C)#% (entropy) (D)MW % (internal energy )
142K dE=00 - W AR R A I IMLT » CHEE—RERD » RS
AFEExE B)F — =& OF =—=x# D)% ==&

w&%&ﬁ%ﬁ%%%$’%ﬁ%&$®%1@0%~kﬁ@€M&kﬁ@ﬁ%mMm”%@
G — RAKGHERGZE L VC?

(A) 94 (B) 100 (©) 112 (D) 80
16.—fB38 3L Fa 8k (isolated) %4t > fe@ %3 712 F478% - 1 (entropy) AR BE & Fizs
AZE B)z= /s (O)}-F (D) &£ 78]

7X—RBRHASZ > ABEOEES 1373° K SR BAMRE > BUBES 413° K » 50 588
BURBAL OB SE?

(A) 0.30 (B) 3.32 (C) 7.85 (D) 4.32

18— BT # A %@ s REWME - 24400 (entropy) & ©

(A)3# fu (B)F ¢ (O)P:%) (D) 538 Aotk ik 0
1935 F# 8 2 5 ¥ % (sublimation) #1F Z|47£% B ?

(A)}x2: (melting point ) (B)i# 25 (boiling point )

(C)& 2 (dew point ) (D)=#+a gk (triple point)
20.F 7T &£ 2 B R EHH40IR 2

(A)X#% (entropy) B)# (work) (O (enthalpy) (D)##E (kinetic energy )
21 Z % R e Z KA B 7k Q

AR EHRFEL O BREF#%0

ORERZHR YR &1 (D)ik & 1.8 7 & B

22A> RZREFHEMB(SY) ) RENWEE (A) =50 $REHT 25523685 3§04 > 25
B RE % B A8 B 47 7
(A) 0.231 (B) 0.067 (C) 0.382 (D) 0.618

2324 aA+bB > cC RIES /1 B3R5 - M BAFHEIR B In(-1p) > BEAIE S In Cp HEH 20 E -
HRBER  FEAELL?
AEBMEn R TREY A ZRERHK B)BELEY C ZEE

(OBEIEA R EM A ¥ 4 H7 DOFEnAREY Azt ESHavEE
24. A48 RJE A+2B —2R P RE B & 487
A 1% B)2 & ©)3#& (D)/A & K st &

25. 8 AL RAR - T T R R Bl 3245 £ RE %22 (solid catalysed reactions) 3% % ?
(A)BE £ RRJE S B)YRILARREE OFHHERESR D)z x b R R 5

CTEANE - ILERBEIRS $2H £5F



26— MR ARIE T X BT LT ?

(A8 RIEF 2 ELAE B)2ARBERAEMLH 3
(C)m % T4 % % (D) % RIEM 2 AR 3%
27 3k R & % (batch reactor ) 2 45 Mfq % JE ?
(MRS Mg (B)i T4 A7 42 A IR B R 2 9
(O)il & FIE ik F X BRFH 57 DORESBHES ALY
282 B HREE (CSTR ) 245 Mfg# 49 2
A Re34 (B)RJE 23 P 48 R BF & & 55 48 5%,
(C)# /b & 1% DY B 4a iR 547 B 2k
294 KRIES (PFR) Z M T4 A 9E?
ARBERRESFIZE B)FRBHARELE
O#txs (D)l A W R B2 BB

0 R LT RICRE  EREY T AN WY A ST - 2 AR E AT
A+nT > B+C TAnEHBEERNY > RIEBEENRE » T o442 E%?

(A)AL 338 fo @AY » B (OBAS S B (D)L %N po
SIMLRRETREBBEREEH X REMRHE > FELEF—B £ 2
(AR ik % BREBEERES  (C)-4%# D)RJEZHE

32. AL 2 REE T M RAIEACE > H R @B BILE > FTHI— 2Rt TER B ?
(A) R HRBAERIMBRIT 6 T4267
(B)?é%ﬁﬂ‘fi}i}@ ggﬁf’ﬁﬂﬁﬁ‘ % B%‘Faﬂ
O mE R AREZRESE AR

D) R E
BAEEF —MLEREEEXARRFEHKERAM™SY) > S HILREA %57
(A) 3.8 & (B) 4.5 % (C)5.5%& (D) 5.8 %
348 LA > Coo ARMBIEIREE » bR B2 ¥ 4 # (halflife period) t,=
(A) 0.693/k (B) Ca/2 k (C) (2°%1) Cu*¥3.8k (D) 2*5-1) Cou*¥/4.5k

35. R &% & 4R B Arrhenius equation © k=k,e™ X" » (Ea & bt > R A E# > TBE)
B Rk BFEH o T diATE EE?
(A)3¥ hiEfLsE B)¥g poiB B OmREHRE OHFHREEHEKX

36.ERREHE (PFR) s Al Bt » SR EHRKMESE (recyclereactor) » % £ BIA M
R= (volume returned ) / (volume leaving) - B F ififo] 242 2%

(A)TT LUk RE B R<F K (B) R—>oco0 » 341 CSTR
(C) T 4% A% K 3 7,85 3% 451 CSTR (D) R—0 - :z4st PFR

37T 5 RS MG 54 (residence time distribution,RTD ) X8 2 38 %t |4 KIGtfTE R
BE?

(A)FRT A B R M2 38 53| (B)=T A B4 hk#) (step unit)
(O)ZEANTR e 236 % B 82 42 (D)~T A BRI pk %y (pulse input )

38. B 7B 44 60 R AT & A 38 2
(A)#E A £ (positive) Bkifu & (negative) B4 2 5
BER Y ETH AL+ ERAkX T E
OMEEREREERE—FLERE
(D)% iR A5 A% 42 4 (sintering) M &35 B 4

ICTHAL LR BIES B35 £5F [ aEHL)



39 AE S A RAL R R ERA A 5 F BB AR BZATEFR - AR L2 R R 5 4 15 2 7Z gk ?

(A)¥E# (B) Rk (C)% It (D)#:F % 3%
WA -—BREMT  EREZRREHZBEMS -
(A) (e )" (B) GEE) ' (55) OCEE)' (FM)' (D) GEE)(ER)!

41.7k 4 100C #97746% % 540 cal/g » k4 0C &9kt B 79.7 callg » 35 R K 354 B 4 48 44 1L -
AREFERIBACT Gt % b iz ?
(A) 0.2 (B) 5.0 (©) 6.8 (D) 10.0

42.0CH &4 (CHCL) #5#%R B % 61 torr » 50°C % 526 torr » AR i £.45 89 E B A4E 3 (cal/g mol
) %D ?
(A) 3,800 B) 5,550 () 7,550 (D) 8,800

43.—3 5 % E - BE 400F e 6 BRBZAN—EEAE 9 xfté CBE ACTHKERN BB GEY
B % 02BTU/MD °F » A2 F ABRBRKMAIBLT F‘Huiék E#/%DF?

(A) 76 (B) 68 (C) 60 (D) 56
AARRGBHEA 5233 m’ > ARAELRBREY » B THRIAL A4SV (N m, joules) ?
(A) 523.3 * 10* (B) 530.1 * 10* (C) 523.3* 10° (D) 530.1 * 10°

ASAF MM EATIREMES 31 psia (@72°F) » M4 AR BEHE % 37 psia v 3 Hlsps e
MERBERASDVTF?
(A) 150 (B) 175 (C) 86 (D) 100

46.—ERHT 1 RARF 300°K 65 S AIK » RIKEHA 246210 cm’ > HPIAHKEAAL L %
b g?

(A) 10 (B)5 (C) 20 D) 30
473218 5.8 PV/nRT 27 % /b 9 -
(A) 1.0 B) 1.1 ©)1.2 (D) 1.3

48.A~B~C =784kl - £ERIFRBARE > 5% %4 30 mmHg ~ 80 mmHg #» 120 mmHg -
HEBETHBTEGD FHRIIAEKR?

(A)—H% K B)A ©B (D) C
OERTRABZERNEEHEEZ G (Cp/Cv) BE BT ?

(A) 0.8 (B) 1.0 (©)1.2 (D) 1.4
50.7F 2| &k a4 4535 2

(A)BEFH & > Bl FEres (BB EFE > Bl FRLEEHE o

OB E B1& ﬁljﬂ#ﬁ*ﬁ»’%%ﬁ D)BREFK > B RIER ZEIS

— B R B R B AT B 483 9

ONF 5% 3 (B)iE1bAE & O R EREI2 D) BEZzeaiT#42

52.f — AR R EE (batch reactor) FoA-> RAEBRIE—RRE  REMAL L JENEES
3.0mol/L FRE 1.0mol/L - 35 R RME % # K (s)) 2 A5 247 2

(A) 1.74*107 (B) 0.115 (C) 1.83*107 (D) 0.693
53.FFIRMEE 442 A+B - 2R n =k e % C, p%°
A+B - S+T = k, g2000RT CA2Cp!s
EHEFRAREE b4 R LA 2
(A8 AR E (B)#4a Bk & (O3 391 D)% R IEE H

CIRANL - LB2REIES F4H £57



54. 874 4 R e % (differential reactor) #5 M4 L2k ?
AR EMBEMZRESICLIBHR
B)FHRERERARLAEBRIES
O R EHzREEIIIEKRRIESE (plug flow reactor) 48
(D)% Bl #b Rk R JE
55. 7. B R JE 2 ¥ i#i 4542 &) (the shrinking core model » SCM) {7 % JER JE ik & % 34| fa A
(resistances) ? % KRBEX A Ag+bBy = Rg+ S
(A)A = 5 B8 B4R # (B)A 2 & B (ashlayer) ¥k
(ORE4 B R EHRE D)E¥ R Z A8 B REIEH
SO EFERREZZABRBEENE BB ISR E4MTELIE?

(A)# g ek oA (residence time distribution,RTD) (B) R & 8 & 2 %
C)yna =& (aggregation) fk A& DODEREZRRESAE (AAERRABERS)

5T %E R/ A4 %t % FLIEAE (the porous catalyst) 2 R R E R & » F 3|4 dfifrH 4 9E ?
(AEERFREISE AR ESE
B)AEHEFLIR SRR R SN B IR 3 S
O xR ERE
D)RABZ S EAR TR A REBRESERES R BAE

58.8 — 18 CSTR A R B HAEF R & Ci/Cop= 1/(1+k7)_ 04°Cot HOBE 1 Co  EETEE
SO RIE Bk (inseres) —BHHEAPNREE » FH14 CJ/Cyp 185 :
(A) 0.8 (B) 0.18 (C)0.16 (D) 0.4

594 F THRBEERRBMEERBICENEE > FRLALHRBRREE ELEETU
BB REZBRE SR
A A

~Ta

Ca

(A)% CSTR &# PFR (B)#®{8 PFR #i&  (C)®&48 CSTR #i& (D)% PFR A4 CSTR
O.TEABRZEBERETREREN  THMEAREEZHAZ?

I'r
A
high Cep
low Cep
=

£+ Coptam it O

(AR iR 334 8 & Wik B AR L

B)E CAREMRR > RIBZRESL CA—RRIE
OrA REBEZRERELABEFREERELL
D)ECAREZR > REZREHE Co R 48

BT#ANE LERELEZE F5A£57



